
Frýdek-Místek
Kraj: Moravskoslezský Okres: Frýdek-Místek

Správní obvod: Frýdek-Místek GPS souřadnice: 49.681931N, 18.367322E

Nadmořská výška: 304 m n. m. První pís. zmínka: 1267 (757 let) Katastrální výměra: 5 161 ha

Počet obyvatel: 52 848 PSČ: 738 01

Adresa URL: www.frydek-mistek.cz

Okolí a příroda Frýdek-Místek
Nejvýznamnější je na severovýchodě města frýdecký les, na jihozápadě les Rovňa a Přírodní
rezervace Palkovické hůrky, na jihu lesy okolo řeky Ostravice a na jihovýchodě okolo řeky Morávky. Na
území města Frýdek-Místek je přes 160 hektarů veřejné zeleně. Největším parkem jsou
místecké Sady Bedřicha Smetany, nejnovějším je park Pod zámkem ve Frýdku, v Puškinově parku je
umístěno nejmodernější dětské herní městečko. Další jsou i v Sadech Svobody a Janáčkově
parku. Menší plochy zabírají parky Komenského, Koloredovský a Malý. Parkově upravené nábřeží
Ostravice je občany velmi oblíbenou plochou.
3,5 km dlouhá naučná stezka Frýdecký les je zaměřená na faunu a flóru. Informační tabule zajímavým
způsobem seznamují návštěvníky s významem a funkcí lesa.
Výlety nejbližším okolím města 
Velmi dobré podmínky jsou v okolí města pro klasickou turistiku a cykloturistiku. Dobře značené trasy
procházejí atraktivními místy s přírodními zajímavostmi a památkami a také nabízejí řadu
vyhlídek na město samé. Pěkné cesty směřují např. z Místku přes Palkovické hůrky. V 
Chlebovicích lze navštívit budovu bývalého fojtství kde sídlí Včelařský skanzen a muzeum
včelařství. V muzeu, ojedinělém v republice, jsou umístěny ručně vyřezávané úly, od
nejstarších slaměných, až po ty nejnovější. Z pozoruhodných exponátů si zaslouží zmínku úl z roku
1757 nebo dekret Marie Terezie o včelařství. Krásný pohled na město je z  22 m vysoké chlebovické
rozhledny Panorama. Na Štandlu se dochovaly pozůstatky středověkých pohraničních hrádků.
Z Lískovce u Frýdku vede cesta do Hájku, známého poutního místa s dřevěnou kaplí nad pramenem
zázračné vody. Přes Frýdecký les se lze dostat na Panské Nové Dvory k Přírodní památce
Kamenec, k rašeliništi s výskytem chráněných druhů rostlin a živočichů. Zpátky do města se vrací
cesta kolem dosud meandrující řeky Morávky - Přírodní památka Profil Morávky. Přirozený tok
v tomto místě vytváří hluboký kaňon. A v roce 2008 byla otevřena Naučná stezka Okolí Morávky
ve Skalici. Východně od Frýdku-Místku se nachází přírodní rezervace Novodvorský močál. Oblast se
rozkládá v nivě řeky Morávky. V blízkém okolí se nachází 5 golfových hřišť (Čeladná, Ostravice,
Ropice, Kravaře a Šilheřovice).
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